
Referat af bestyrelsesmøde i Dagtilbud Tilst tirsdag d. 
16.06.15 kl 17.00 – 19.00 

 

 

Deltagere: Morten (DTL), Henriette (Formand, forælder i Snurretoppen), Dorthe (Personale, 

Dagplejen), Ann-Charlott (Forælder, Dagplejen), Martin (Forælder, Valhalla), Rikke (Personale, 

Søhøjen) 

Referat: Rikke-Therese Smidt (PL, dagplejen) 

 

1. Nyt fra: 

 

1.1:  

Ulla (PL) i Valhalla har fået nyt arbejde pr.1/8 2015. Frem til der findes en bæredygtig løsning 

i forhold til ledelsessituationen i Valhalla, bliver Thomas (PL i vuggestuen Haurumsvej) pr. 1/8 

konstitueret leder. Dertil er dagtilbuddet udfordret på økonomi, hvilket skal håndteres. Der går 

en proces i gang, som løber frem mod efteråret 2015 (Se punkt 2.) 

 

Rapporten fra ’Familien hurtigere på banen’ er ikke klar endnu. 

 

1.2:  

Der har været OL i dagtilbuddet. Der har endnu ikke været en fælles evaluering i 

planlægningsgruppen. Umiddelbart positive tilbagevendinger og god stemning.  

 

Musikprojekt i dagtilbuddet. Bliver evalueret den 17/6. Godt med aktiviteter på tværs af 

afdelinger i dagtilbuddet.  

 

Generelt vil vi gerne flere samarbejdsrelationer på tværs i dagtilbuddet. Vi har blandt andet 

fået oprettet en profilbank på Intra, hvor man som personale kan søge på hinandens 

kompetencer.  

 

Dagtilbuddets økonomi fylder hos personalet 

 

1.3:  

Bydelshuset; Hvilke muligheder er der for brug af bydelshuset, for eksempel til 

forældrearrangementer? Kan huset for eksempel også bruges af forældregrupperne fra 

afdelingerne uden personalet behøver at være repræsenteret?  

 

Eventuelt oprettelse af en ’platform’, hvor forældrerådene kan kommunikere på tværs af 

afdelingerne – med henblik på også at få relationer med forældre, som ikke er repræsenteret i 

forældrerådene, og at skabe netværk i lokalsamfundet.  

En idé kan være at søge inspiration hos ’Bydelsmødrene’.  

  

  



2. Status på økonomi 

 

2.1:  

Vi skal lave en økonomisk opbremsning i dagtilbuddet.  

Alle PL’ere har været til økonomi-møder med DTL og adm.leder.  

Dagplejen udfordrer økonomisk. Vi afventer pt. en rapport fra børn og unges økonomi afdeling, 

som undersøger den økonomiske tildelingsmodel for dagplejen.  

Generelt mangler vi børn i dagtilbuddet – særligt børnehavebørn.  

 

2.2:  

Tidslinjen ligger på Intra i dagtilbudsbestyrelsens samlemappe. Tidslinjen er et dynamisk 

værktøj. 

Bestyrelsen ønsker at blive inddraget i idé-udvikling på løsningsmodeller. Bestyrelsen indkalder 

forældrerådene til et fælles møde i august.  

Morten og Henriette udarbejder indkaldelsen sammen.  

Det debatteres, hvorvidt personalerepræsentanterne fra forældrerådene inviteres med på det 

fælles møde.  

Alle forældrerådsrepræsentanter inviteres med. 

Deadline for SWOT fra mødet er den 17/8 

 

 
3. Forældreindragelse 

- Udsættes.  

 

4. Stillingstagen til donationer og sponsorater i dagtilbuddet 

DTL har haft kontakt med borgmesterens afdeling. Der ligger ikke noget konkret – men hvis vi 

kommer med nogle forslag fra bestyrelsen, kan de afprøves i borgmesterens afdeling. 

Det skal ydermere afklares, om vi vil arbejde med donationer og sponsorater i 

dagtilbudsbestyrelsen.  

 

5. Intro til intra- bestyrelsens side 

- Udsættes 

 

6. Punkter til næste møde: 

- Projekt Tilst 

- Anvendelse af penge til 0-2 års området.  

- Forældreinddragelse 

 

Evt. DTL og bestyrelsesformanden sender datoer ud for kommende bestyrelsesmøder 

 

 


